



NAŠA MALINOVÁ



Noviny občanov obce Malinová

V. ročník

Číslo 4/2024

SPOLOČNE SA ROZLÚČME SO STARÝM ROKOM, PRIVÍTAJME NOVÝ

Vážení spoluobčania!

Na adventnom venci sme zapálili poslednú sviečku. A symbolické svetlá svietia tiež na obrom adventnom venci, ktorý máme už ôsmy rok okolo trojičného stĺpa. S priemerom približne sedem metrov patrí medzi najväčšie v širokom okolí a možno aj v okrese. Tieto dni pred Vianocami, najkrajšími sviatkami roka, sú plné očakávania. Len niekoľko dní máme do konca roka, budeme ho hodnotiť, možno aj spomínať v dobrom, či zlom, ale je to zároveň aj čas na prípravu už toho budúceho, teda roku 2025. Samozrejme, že sa to dotýka aj obce.

Na poslednom tohoročnom zasadnutí obecného zastupiteľstva sme prerokovali a schválili dôležité dokumenty. V prvom rade je to rozpočet obce na budúci rok. Tak trochu predznačuje aj limituje, čo nás v roku 2025 čaká. Ak by som mal porovnať budúci rozpočet s tohoročným, veľké zmeny v príjmoch a výdavkoch tam nie sú. Schválili sme ho ako vyrovnaný. Museli sme sa však prispôbiť konsolidačným opatreniam vlády, ktoré napríklad už v tomto roku priniesli nižšie príjmy z podielových daní približne o 20 tisíc eur. Potom vláda prijala voči obciam ich zmiernenie, takže výpadok sme mohli skresáť na 13 tisíc eur. Pravda, neobišlo nás, tak ako aj v ostatných obciach v našom regióne, aby sme pre ďalší rok hľadali nové zdroje príjmov. Podarilo sa nám vysúťažiť u nových dodávateľov nižšiu cenu elektrickej energie aj plynu. Myslím si, že vďaka tomu nebudeme musieť siahnuť po drastickjších opatreniach, napríklad vypínaním verejného osvetlenia. Nemuseli sme tak urobiť ani v tomto roku. Museli sme však urobiť čiastočné zmeny zvýšením niektorých daní, alebo poplatkov. Zastupiteľstvo už k tomu prijalo príslušné všeobecne záväzné nariadenia.

pokračovanie na 2. strane



Čas Vianoc a koniec roka mi vždy pripomenie krajinu zázrakov mojej mladosti, keď zima bola ešte zimou. Magura už bola pokrytá snehom a potoky ľadom. Tieto obrázky mi ostali hlboko v mysli a chcela by som sa k nim spolu s vami opäť vrátiť.

Boli to krásne časy pre nás, deti. Nesedeli sme pri mobile a „smarte“, nepchali do seba čipsy a kolu, ale užívali sme si prírodu, jej premeny a dary, ktoré nám ponúkala. Keď napadol prvý sneh, vytiahli sme drevené sánky a podho na najbližší kopec. Na „pravňanské“ a pri stromky. Niektorí odvážlivci zašli aj ďalej pod horu. Nepotrebovali sme tatranské grúne ani zahraničné Alpy, snehu bolo doma habadej. Z kopcov sa ozýval šťastný smiech, šliapali sme so sánkami hore ako o preteky a s výskotom sa spúšťali po bielej perine. Súťažili sme, kto prvý a najďalej zájde a tak sme poháňali sánky nohami. Domov sme prišli až keď sa bledý mesiac vyhupol pod tmavé oblaky, vyštípaní od mrazu, ale s rozžiarenými tvármi.

KEĎ BOLA ZIMA ZIMOU

Teplý čaj, chlieb s maslom a pod' ho pod perinu. Keď zamrzli potoky a močiare pod undrlokmi, vytiahli sme korčule „kvintáky“. Na zimné topánky sme ich pripevnili kľúčikom a už sme jazdili po potoku od horného konca až na dolný, pri ihrisko. Korčuľovali sme aj po zamrzutej vyšmýkanej ceste, veď vtedy sa nesolilo. No a keď sme pod stromčekom našli veľkú krabicu a v nej prvé „riadne“ korčule, pre chlapcov kanady a pre dievčatá krasokorčuľiarky, čakali sme na prvé ranné zore a už sme utekali von.

Sneh bol vtedy čistý, biely a mráz silný. Bolo ho neúrekom od decembra niekedy až do marca. Brodili sme sa chodníkmi ráno do školy a na autobus. Pamätám si na chodník, ktorý každé ráno bol vyčistený a pripravený pre nás deti, ktoré sme chodili do našej školy vedľa domu uja metlára (Ján Zaťko). Hoci sme sa ho ako deti aj trochu báli pre jeho zamračený pohľad, ale bol to práve on, ktorý sa staral o náš chodník. Medzi vysokými mantinelmi snehu nám bolo vidieť len nadsakujúci brmolec z čiapky.

Je tu zima, iná, ako sme ju poznali a je tu čas sviatočný. Čo keby sme svojim deťom a vnúčatám porozprávali o tej „našej“ zime a Vianociach, ktoré boli bez veľkých darčiek, ale o to úprimnejšie a veselšie. Našla som pri upratovaní zabudnutú maličkú hračku mojej vnučky, nechala som ju na mieste a každý deň, keď vojdem do izby, oči mi zabľúdia práve k nej. A pri srdci pocítim zvláštne teplo. Zohreje a pripomína. Veď ku šťastiu netreba veľa.

Krásne Vianoc v rodinnom kruhu a šťastný Nový rok 2025!

Irena Balážová

MIKULÁŠ ROZDAL DARČEKY

Do Malinovej opäť, ako každý rok, prišiel v predvečer svojho sviatku Mikuláš, aby obdaroval všetky deti. Nemohol prísť na saniach ťahaných sobmi, pretože darček v podobe snehu doručil pre všetkých až na druhý deň. Niektorí sväto-svete tvrdili, že prišiel na traktore...!

Nech už je tak, alebo onak, zrazu sa len objavil vyparádený do červeneho kostýmu v sprievode krásnej Snehulienky a všetci zhromaždení pred obecným úradom ho privítali potleskom. Hneď si aj splnil svoju prvoradú povinnosť a pomocou svojej zázračnej palice rozziaril vianočný strom. Potom sa predstavili deti z materskej školy pesničkami a básničkami. A už Mikuláš začal rozdávať darčeky so sladkosťami. Mal ich plné vrece, dovedna vyše 160, pretože toľko detí do 14. rokov má Malinová. Niektoré menšie deti sa trochu báli jeho dlhej bielej brady, ale Mikuláš sa im láskavo prihovril a mal radosť, ak sa niektoré pochválilo nejakou básničkou, pesničkou alebo riekankou. Potom sa s ním aj mnohé deti

odfotografovali a domov si doniesli sladký balíček.

Podujatie pripravila komisia pre kultúru pri obecnom zastupiteľstve spolu s učiteľkami materskej školy. Dospelí sa mohli zahriať dobre ochuteným horúcim čajom, ktorí pre nich pripravili členky Základnej organizácie Únie žien Slovenska v Malinovej.

Text a foto: (pre)



SPOLOČNE SA ROZLÚČME SO STARÝM ROKOM, PRIVÍTAJME NOVÝ

Pokračovanie z 1. strany

Ale ešte sa vrátim k nového rozpočtu. Verím, že sa nám podarí naplniť niektoré ciele investičnej povahy. Chceme sa napríklad pustiť do rekonštrukcie verejného osvetlenia, potrebujeme zakúpiť vyklápaciu vlečku za traktor na odvoz pokosenej trávy, či lístia z verejných priestorov. A možno sa nám podarí kúpiť aj potrebný posýpač na cesty v zime. V neposlednom rade nás čaká dokončiť plánované opravy komunikácií, čo nám v tomto roku zbrzdilo nesúhlasné stanovisko spoločnosti Povodie Váhu, pretože niektoré cesty zasahujú do ochranného pásma vodných tokov, ktoré spravujú. Musíme urobiť projekty nanovo. A čo sa týka VZN? Musím upozorniť, že zvýšenie daní z pozemkov sa nebude týkať občanov, ale iba podnikateľských subjektov. Zvyšujeme daň za ornú pôdu na pestovanie poľnohospodárskych produktov a pozemky pod stavbami. Dotkne sa to predovšetkým spoločnosti VJARSPOL, ktorá si v najbližších mesiacoch presťahuje z Nitrianskeho Pravna do Malinovej celú administratívu. Po diskusii s novým vedením spoločnosti, naše zastupiteľstvo prijalo čo možno najmiernejšie zvýšenie daní. S tým napokon súhlasil aj nový riaditeľ spoločnosti Ladislav Ježík, ktorý sa na zasadnutí obecného zastupiteľstva zúčastnil a vysvetlil, aké má spoločnosť zámery.

Pri VZN o odpadoch, musím zdôrazniť, že napriek tomu, že sme v tomto roku znížili frekvenciu odvozu komunálneho odpadu, stále to ešte nepostačuje na pokrytie výdavkov.



V budúcom roku si teda občania za odvoz komunálneho odpadu namiesto súčasných 0,08 eur na deň a osobu, priplatia o dva centy viac. V prepočte na celý rok to bude zvýšenie z 29,20 eur na 36,50 eur na jedného občana. Samozrejme v prípade, že bude v obci bývať

po celý rok. Sú prípady, že niektorí odchádzajú za prácou, alebo z iných dôvodov prechodne bývajú v iných mestách a obciach. VZN s tým počíta a ak občan prinesie potvrdenie, že určitú dobu, ide o mesiace, býval niekde inde a prinesie o tom potvrdenie, tak obec mu zaplatenú príslušnú čiastku vráti. Je potrebné dodať, že v celkovej sume je započítaný aj odvoz nebezpečného a veľkobjemového odpadu, konárov a podobne. Som presvedčený, že pochopíte tieto zmeny, ktoré vyvolala celková ekonomická situácia, rast inflácie, pretože s podobnými problémami sa musia popasovať všetky obce a mestá. Mnohé, v porovnaní s našimi, majú pre obyvateľov ešte väčší negatívny dopad.

Verím, že som vám mojim príhovorom, vážení Malinovčania, nepokazil sviatočnú náladu, pretože nielen ja, ale aj poslanci nášho zastupiteľstva myslíme, predovšetkým na to, aby obec dobre fungovala a prosperovala. To sa celkom iste napokon odrazí aj vo vašej spokojnosti a v kvalitnejšom spoločenskom živote. Aj v mene poslancov vám chcem všetkým poďakovať za doterajší prínos pre obec, za príkladné spolunažívanie, pretože som rád, že u nás nevznikajú zbytočné susedské spory. Želám vám, aby ste Vianočné sviatky strávili v pohode, v kruhu vašich rodín. Do nového roku vykročte správnou nohou. Prajem každému veľa zdravia a osobných aj spoločných úspechov. Zároveň vás všetkých pozývam na Silvestra, krátko popoludní, pred budovu obecného úradu, na poslancú kapustnicu a starostovský novoročný punč.

Váš starosta Juraj Stiffel

VYDARENÉ HUDOBNÉ POPOLUDNIE

Krásne slnečné počasie, jesenná pohoda a prekrásne tóny organu, historického kráľovského nástroja, z ktorého plynula hudba starých majstrov. V takejto príjemnej atmosfére sme sa už po piaty raz stretli na hudobnom popoludní, v Kostole Božského Srdca Ježišovho, u nás v Malinovej v októbri tohto roka. Pripomenuli sme si tak 130. výročie vysvätenia kostola. Ako hudobný hosť vystúpila ženská vokálna skupina MUSICA NOSTRA z Prievidze, za sprievodu vynikajúceho organistu, u nás už dobre známeho, Mareka Dietricha. Vníмали sme

nevšednú atmosféru výnimočného koncertu, ktorý naplnil naše srdcia láskou a krásou. Domov sme sa po skončení vracali s odhodlaním, že o rok sa pri takejto príležitosti stretneme znova.

G. Mjartanová
Snímky: (pre)



LAMPIÓNOVÝ SPRIEVOD



Na svätého Martina sa v našej obci opäť uskutočnil lampiónový sprievod. Prieštrianstvo pred obecným úradom sa rozšírilo blikajúcimi svetielkami pestrofarebných lampiónov. Aj tento rok sa zišlo veľa detí so svojimi rodičmi a starými rodičmi. Príbeh o šľachetnom čine sv. Martina nám všetkým pripomenula Anabelka Grossová. V podaní detí z Materskej školy z Malinovej sme si vypočuli i krásne básne a piesne o Martinovi. Potom v miestnom rozhlase zazneli prvé tóny nemeckej pesničky Kommt, wir wolln Laterne laufen a lampiónový sprievod sa pohol k trojičnému stĺpu. Odtiaľ pokračoval za zvukov detských pesničiek ďalej uličkami Malinovej späť k obecnému úradu, kde všetkých čakal teplý čaj a chutné medovníčky. Podujatie zorganizovala Miestna organizácia Karpatskonemeckého spolku spolu obecným úradom a materskou školou.

Mgr. Edita Grossová
predsedníčka MO KNS Malinová

ZA JOZEFOM PASTORKOM...

ZANECHAL NEZABUDNUTELNÚ STOPU

V októbri tohto roka sme sa navždy rozlúčili s nezameniteľným človekom, ktorý nás všetkých spájal svojim úsmevom, humorom a osobnosťou. V našich spomienkach, aj v srdciach jeho blízkych, však ostane navždy žiť jeho smiech, láskavosť a všetky krásne zažité momenty. Lebo on by nás chcel vidieť pokračovať ďalej a pamätať si na všetko krásne, čo sme s ním prežili. V obci zanechal nezabudnuteľnú stopu nielen ako verejný činiteľ, športovec, funkcionár, ale predovšetkým ako dobrý človek...



Jozef Pastorok mal iba šesť rokov, keď sa rok po vojne spolu s rodičmi a súrodencami prisťahoval z rodnej dediny Ihráč v Žiarskom okrese, do Malinovej, vtedy ešte Cachu. V roku 1962 sa oženil a s manželkou Filoménu. Prežili 62 spoločných rokov života, vychovali syna Jozefa, tešili z vnučky a pravnúčat. (Manželka žiaľ tiež zomrela už necelý mesiac po ňom.) Vyučil sa za automechanika, ale stal sa z neho vodič z povolania. Približne desať rokov pracoval ako šofér autobusu, okrem iného aj na trase Prievidza - Malinová. Potom presedlal na kamión. Prešiel cestami mnohých štátov Európy a tovar vozil aj do arabských krajín - Sýrie, Iránu a Iraku. Najazdil 1,5 milióna kilometrov bez nehody. V roku 1990 priamo od volantu, bez váhania, prevzal uvoľnené starostovské kreslo, v ktorom zotrval až do roku 2002, keď sa rozhodol odísť do dôchodku.

Rodičia mu dali silné sociálne a ľavicové cítenie, naučili ho, že spoľahnúť sa môže vždy len na seba a svoju prácu. Stal sa členom komunistckej strany a neskôr Strany demokratickej ľavice. Svoje presvedčenie nikdy nezradil.

Do komunálnej politiky vstúpil v roku 1971, keď ho občania zvolili za poslanca a potom opakovanne na ďalšie celé štyri volebné obdobia. V roku 1992 v doplňujúcich voľbách prevzal uvoľnené starostovské kreslo, aby

zachránil Malinovú pred nútenou správou. Starostom bol nepretržite až do roku 2002. Veci verejné mu ani potom neboli ľahostajné a ďalšie tri volebné obdobia bol ešte poslancom. Jeho neúnavné úsilie prinieslo do života obce množstvo pozitívnych zmien a zlepšení. Riešil problémy celej dediny, pre spokojnosť občanov. Plynofikáciu, opravu elektrických sietí, miestnych komunikácií, rozšírenie telefónnej siete, prestavbu materskej školy a ďalšie, ktoré so sebou prinášal život. Vedel vždy povedať, kadiaľ vedie potrubie plynu či vody, ako bolo riešené to a to v škole, poznal rodinné a dedičské vzťahy, kto a v akom roku sa narodil. Poznal celú dedinu, lebo on slúžil obci, ktorú miloval, kde zapustil svoje korene a zostal navždy späť s Malinovou.

Jozef Pastorok bol tiež veľký futbalový nadšenec, tímový hráč, priateľ dobrej zábavy, ktorý klubu, svojim zverencom a futbalu venoval obrovský kus energie a svojho života. V rokoch 1965 až 1970 kopal do lopty ako aktívny hráč, a potom vo funkcii predsedu TJ Partizán pôsobil celých 20 rokov. Všetko, čo robil, robil s nadšením, oduševnením a naplno. Pečiatka jeho osobnosti ostáva na malinovskej trávě, v srdciach celej malinovskej futbalovej verejnosti. Aktívne sa zapojil do činnosti obecnej organizácie SZPB a Klub dôchodcov. Dlhé roky šéfoval obecným i domácim zabijačkám ako hlavný mäsiar. Táto záľuba ho preslávila v celom okrese...

V roku 2009 dostal Cenu obce za významné hospodárske výsledky a zásluhy na všestrannom rozvoji obce. Pri príležitosti osláv prvej písomnej zmienky o obci v roku 2019 získal Cenu starostu obce za celoživotnú úspešnú a záslužnú činnosť v rozvoji športu a za šírenie dobrého mena obce.



Obecné zastupiteľstvo v Malinovej udelilo Jozefovi Pastorkovi Čestné občianstvo „in memoriam“.

I. Balážová
Snímka: (pre)

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

Životné jubileá oslávili:
OKTÓBER

Miroslava Bridová - 50 rokov, Vladimír Bielický, Vladimír Priehoda, Jozef Schön, Haydemary Škrobáková - 60 rokov, Jozef Bobok, Ľubomír Mikula - 65 rokov, Silvia Pediačová, Viliam Vician - 70 rokov

NOVEMBER

Herman Herbrík - 50 rokov, Miroslav Hegedúš - 55 rokov, Milan Elischer - 70 rokov, Oto Čavojský, Viera Poličková, Anna Schönová - 75 rokov, Štefánia Richterová - 85 rokov

DECEMBER

Miloš Beláň, Roman Brida, Miroslav Pediač - 55 rokov, Klotilda Krebesová - 60 rokov, Tatiana Greschnerová - 65 rokov, Elena Matušková - 75 rokov

Narodili sa

18. 10. 2024 Elyani Štúrová

Opustili nás

† 12. 10. 2024 Helga Harbutová vo veku 91 rokov

† 13. 10. 2024 Jozef Pastorok vo veku 83 rokov

† 27. 10. 2024 Anna Páleschová vo veku 83 rokov

† 06. 11. 2024 Filoména Pastorková vo veku 81 rokov

† 09. 11. 2024 Jozef Nikel vo veku 73 rokov

† 10. 11. 2024 Viliam Krebes vo veku 58 rokov

† 15. 12. 2024 Štefan Richter vo veku 88 rokov

-ib-

VEREJNÁ ZBIERKA



Od roku 2025 vláda zavádza pre obce nad 500 obyvateľov povinnosť vlastníť na verejne dostupnom mieste v externý AED defibrilátor. Túto povinnosť prerokovalo na ostatnom zasadnutí obecné zastupiteľstvo. Pretože ide o neplánovanú investíciu, na ktorú obec nemá finančné prostriedky, poslanci schválili vyhlásiť verejnú zbierku. Tento život zachraňujúci prístroj aj s vybavením stojí takmer 2 600 eur. Obec už vybavila na tento účel bankový transparentný účet **SK02 0200 0000 0050 8594 4651**, na ktorý môžu dobrovoľne občania, ale tiež podnikateľské subjekty v obci poslať peniaze. V niektorých obciach už defibrilátory majú namontované.

(r)

CACHOVCI TAKÍ SME BOLI, TAKÍ SME

HRDÝ MALINOVČAN

Nedávno sa Ferko zasa na chvíľu vrátil do rodnej dediny, aby pozdravil rodákov pri príležitosti Mesiaca úcty k starším. Aj jemu už striebro skrášilo riedku frizúru a slušivú briadku. Svojim zvučným hlasom zaspieval niekoľko známych a populárnych piesní. Stačilo prižmúriť oči a máš dojem, že na pódium prišiel sám veľký maestro Karel Gott. Taký hlas má Ferko...



Malinovčania ho poznajú nielen ako vynikajúceho speváka, ale vedia aj to, že za pasy sa s ním nikto v mladosti nechcel pochytiť. Vyrástol totiž z neho vynikajúci športovec, šesťnásobný majster Česko-slovenska, reprezentant v zápasi voľným štýlom. Svojim vzrastom spĺňal podmienky v kategórii bantamová váha, teda do 57 kilogramov. Ale už ako juniorský majster ČSSR dokázal na lopatky položiť aj ťažších a starších kamarátov, ktorí občas provokovali a chceli si to s ním vyskúšať.

„Detstvo mladost' v Malinovej bolo pre mňa krásne. A tu sa asi zrodil aj môj vzťah k zápaseniu. Veď keď sme na Skalných zemiach pásli kozy, často sme medzi kamarátmi skúšali kto je silnejší, obratnejší“, spomína.

Najlepším kamarátom mu bol Laco

OBČAN SA PÝTA...!

Nie jeden, ale viacerí občania sa pýtajú, prečo obec nič nerobí s vyčistením cez obec pretekajúcich vodných tokov, Chvojnica a Malinovského potoka. Na viacerých miestach sú zanesené aj zarastené, pri väčších privalových dažďoch hrozia záplavy.

Odpovedá starosta obce Juraj Stiffel:

O situácii vieme. Už niekoľkokrát sme na to upozornili Povodie Váhu, odštepny závod Slovenského vodohospodárskeho podniku. Dokonca sme navrhli, že potoky vyčistíme sami na náklady obce, pretože niekoľkokrát nám napísali, že sme v pláne, ale pre nedostatok vlastných kapacít vyčistenie tokov nemohli urobiť. Ale tentokrát nám prísne, pod pokutou, zakázali čokoľvek v tomto smere podniknúť. Ani rybári nemajú povolené odstrániť z brehov drevinu. Žiadosti na Povodie Váhu však budeme opäť podávať.

(r)

Pálesch a veľa toho navystrájali aj s bratrancom Jožkom Richterom. Lebo mnohí starší Malinovčania si Ferka pamätajú ako živého chlapčiska, dnes sa takým hovorí, že sú hyperaktívni. Keď už bol trochu starší tak mu učarovali motorky. Na svojej „čezete“ sa po dedine predvádzal rýchlou jazdou, čo po vtedy ešte štrkových cestách bolo dosť nebezpečné aj pre obyvateľov. Ale to už chodil do banického učilišťa a pripravoval sa na profesiu banského zámočníka. A tam začal aj viac spievať. Všimli si, že ma dobrý hlas, v učilišti totiž už vtedy existovala hudobná skupina, zložená z učňov. Spolu s ňou chodil často na nábor nových učňov po základných školách na Slovensku, ako dôkaz ukážka kultúrnej tvorivosti a pestrého života v učilišti. Tam sa v speve vycibril a popri tom sa naplno venoval svojmu športu. V týchto aktivitách pokračoval aj v dospelosti. To bol aj dôvod prečo sa, keď mal 22 rokov, presťahoval do Prievidze. Začal totiž spievať v tamojšom miešanom zbere ROZKVET. Neskôr pôsobil aj v chýrnom Zbore slovenských učiteľov. Aj dnes ešte spieva jubilantom pri rôznych obradoch v rámci ZPOZ-u v Bojniciach a v Prievidzi. Aj nedávno potešil spevom svojich bývalých kolegov, tohoročných jubilantov z Hornonitrianskeho banického spolku. Ako vrcholový športovec pôsobil dovedna 17 rokov.

V Malinovej už nemá žiadnych príbuzných. Bratia Oskar a Lazar mu už zomreli. Ale aj tak sa rád do Malinovej vracia. Nielen preto, že mu pri príležitosti osláv 680. výročia prvej písomnej zmienky udelili čestné občianstvo. Navždy mu pri návšteve premietnu krásne spomienky, ako chodievali s kamarátmi na turistické výlety do okolia, aj na Maguru, alebo len pri rezervoár, kde chytávali ryby aj raky. Navždy zostane hrdým Malinovčanom...

Z pripravovanej knihy



CACHOVINY

NESPRAVODLIVÁ TOMBOLA

Klub dôchodcov Malinovej každoročne v tomto čase pripravuje pre svojich viac než 50 členov Predvianočné posedenie. Nebolo tomu inak ani v sobotu minulého týždňa. Jedným z hlavných bodov programu bola opäť aj bohatá tombola. Tá bola teraz veľmi nespravodlivá. Kým mnohé členky klubu nikdy nič vraj v nej nevyhrali, ani teraz sa k nim šťastie nepriklonilo. Boli však viaceré, ktoré vylosovali aj trikrát, ba aj štyrikrát. Jednu z cien dokonca vyhral aj starosta, ktorého pozvali ako hosťa. Juraj Stiffel sa však zachoval charakterne, cenu vrátil, aby mohli vylosovať ešte jedného šťastlivca...

(pre)

ČRIEPKY Z OBECNEJ KRONIKY

1996

- V lete bola dokončená prestavba a rekonštrukcia materskej školy v náklade 1 400 000 korún
- Na telefónnu digitálnu sieť bolo napojených 73 domácností, zostalo 23
- V januári sa uskutočnilo slávnostné otvorenie Hostinca pod lipami

2001

- Uskutočnila sa generálna oprava miestneho rozhlasu
- Na výstavbu kanalizačného zberača Malinová Lazany bolo investovaných 1 mil. Sk zo štátnej dotácie
- Oprava a obnova pouličného osvetlenia s novými úspornými svietidlami stála 80 tis Sk

(ib)

Malinovskí futbalisti skončili jesennú časť VIII. ligy „A“ ročníka 2024/25 so ctou. Napriek viacerým problémom s trénerom a tiež hráčskym kádrom, počas niektorých zápasov, skončili v tabuľke s 22 bodmi na 5. mieste a aktívnym skóre 36:17. Na štvrtú Porubu strácajú šesť bodov. Prvý je Kamenec pod Vtáčnikom, druhý je Cigeľ a tretia Rudnianska Lehota.

Snímky: P. Remiaš



Naša Malinová - Noviny občanov obce Malinová. Vydáva obec Malinová. Sídlo vydavateľa: Obecný úrad 972 13 Malinová 115. IČO: 00318281. Vychádzajú štvrťročne. Distribúcia zdarma do každej rodiny. Náklad 310 ks.

Redakčné práce: OZ BENEDIKT. Riadi redakčná rada: Mgr. Pavol Remiaš - predseda a šéfredaktor, členovia: Irena Balážová, Mgr. Daniela Remiašová.

Pripomienky a príspevky doručte písomne na obecný úrad, alebo elektronicky na e-mail: referent@malinova.sk.

Číslo 4/2024 vyšlo v decembri 2024. Grafická úprava: Ing. Peter Cagáň, tlač: vlastná. EV5962/21; ISSN: 2729-8299